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 / ......               3الصف :        ............ .......... ..... ... اسم الطالب : ....................................................... 

 

   /  راس  الفصل الد              الثالث  / الصف       رياضيات لمادة / ال         مراجعة عامة حل 
 الثان 

 

 

 : : اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الأول
 

1 

ب المناسبة عملية اختر    :  لإيجاد عدد النجوم  الض 

                                                                6×  6 ج 6+  2 ب 6×  2 أ 

 

 

1 

ب المناسبة عملية اختر  :  1      :  لإيجاد عدد التفاح الض 

 

     4×  4 ج                                                         4×  3 ب                                                                                                                      4+  3 أ 

 

 

2 
ب المناسبة اختر    كل منها مجم 6          :  لما يل   جملة الض 

 
                      7  وعات ف

                                                                                                                                                                                                                            36=  6×  6 ج                                                    13=  7+  6 ب                                                      42= 7×  6 أ 

 

 

2 
ب المناسبة اختر    كل منها مجم 8          :  لما يل   جملة الض 

 
            9  وعات ف

                                                      64= 8×  8 ج                                                     72=  9×  8 ب                                                      17=  9+ 8 أ 

 

 

3 
ب التالية صحيحة   ...... ×       : هو          0=   7العدد المناسب لتصبح جملة الض 

 1 ج 7 ب صفر  أ 

 

 

3 
ب التالية صحيحة      : هو          0× ...... =  8العدد المناسب لتصبح جملة الض 

 8 ج صفر  ب 1 أ 
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4 
ب     =  5×  8ناتج ض 

 45 ج 40 ب 35 أ 

 

 

4 
ب     =   4×  8ناتج ض 

 32 ج 28 ب 36 أ 

 

 

5 
  بيتنا 

 
  كل واحدة منها  3ف

 
  جميع المزهريات ؟ 5مزهريات ، ف

 
 وردات . فكم عدد الورد ف

 8 ج 15 ب 9 أ 

 

 

5 
  بيتنا 

 
  كل واحدة منها  4ف

 
  جميع المزهريات ؟ 6مزهريات ، ف

 
 وردات . فكم عدد الورد ف

 16 ج 10 ب 24 أ 

 

 

6 
ب   يساوي 5×  3×  2ناتج ض 

 16 ج 30 ب 10 أ 

 

 

6 
ب   يساوي  3×  2×  4ناتج ض 

 24 ج 11 ب 27 أ 

 

 

7 
ب     عملية الض 

 
 : هو         6× ......... =    3العدد المفقود ف

 2 ج 9 ب 18 أ 

 

 

7 
ب  ....... ×    عملية الض 

 
     : هو          21=  7العدد المفقود ف

 3 ج 14 ب 2 أ 
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8 
  عمليل المستخدمة خاصيةالحدد 

ب الآتية :  تر  54=  9×   6&            54=   6×  9    الض 

ب  ب الجمع  أ   الإبدال  ج الض 

 

 

8 
  عمليل المستخدمة خاصيةال: حدد 

ب الآتية :  تر  63=  7×  9&              63=  9×  7      الض 

ب  ج الجمع                                                             ب الإبدال                                                   أ   الض 

 

 

9 
ب     عملية الض 

 
 تكون خاصية الابدال :   72=  9×  8ف

 72=  8×  9 ج                                                      8=   9÷   72 ب                                           72=  9×  8 أ 

 

 

9 
ب     عملية الض 

 
 تكون خاصية الابدال :   56=  8×  7ف

      56=  8×  7 ج      7=   8÷   56 ب      56=  7×  8 أ 

 

 

10 
 =  5÷  35ناتج القسمة    

 5 ج 30 ب 7 أ 

 

 

10 
 =   9÷  36ناتج القسمة    

 27 ج 6 ب 4 أ 

 

 

11 
  عملية القسمة  

 
     : هو           4÷ ......... =   28العدد المفقود ف

 24 ج 8 ب 7 أ 

 

 

11 
  عملية القسمة  

 
     : هو           5÷ ......... =   45العدد المفقود ف

 9 ج 8 ب 40 أ 
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12 
     : هو           5=   6العدد المناسب لتصبح عملية القسمة صحيحة  ........ ÷  

 35 ج 11 ب 30 أ 

 

 

12 
     : هو           4=   5العدد المناسب لتصبح عملية القسمة صحيحة  ........ ÷  

 25 ج 20 ب 9 أ 

 

 

13 
    8إذا تم تقسيم 

 
  كل سيارة ؟ 4طلاب ف

 
 سيارات . فكم عدد الطلاب ف

 12 ج 2 ب 4 أ 

 

 

13 
    10إذا تم تقسيم 

 
  كل سيارة ؟  5طلاب ف

 
 سيارات . فكم عدد الطلاب ف

 12 ج 4 ب 2 أ 

 

 

14 
ابطة للأعداد    14،   7،  2من الحقائق المتر

 14=  7÷  2 ج                                           14=  7×  2 ب                                           14=  7+  2 أ 

 

 

14 
ابطة للأعداد      16،   8،  2من الحقائق المتر

                                          16=  8+  2 ج                                            16=  8÷  2 ب                                          16=  8×  2 أ 

 

 

15 
  جملة القسمة    

 
 هو  :     48العدد          6=    8÷    48ف

 ناتج القسمة  ج المقسوم                                       ب المقسوم عليه                                        أ 

 

15 
  جملة القسمة    

 
 هو  :      8العدد          6=    8÷    48ف

 ناتج القسمة                                          ج المقسوم عليه                                       ب المقسوم                                               أ 

 

15 
  جملة القسمة    

 
 هو  :      6العدد          6=    8÷    48ف

 المقسوم عليه                                          ج المقسوم                                                ب ناتج القسمة                                        أ 
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16 
 أي مما يل  يمثل ترتيبا صحيحا :  

 المقسوم ÷ المقسوم عليه = ناتج القسمة                                  ب ناتج القسمة ÷ المقسوم = المقسوم عليه                                  أ 

 

 

16 
 أي مما يل  يمثل ترتيبا صحيحا :  

 المقسوم ÷ المقسوم عليه = ناتج القسمة   ب المقسوم عليه ÷ المقسوم = ناتج القسمة                                  أ 

 

 

17 
 يقرأ الرمز   ) ÷ (   : 

ب  أ   قسمة أو تقسيم                                          ج طرح ب ض 

 

 

17 
 يقرأ الرمز   ) × (   :  

ب                                                   أ   قسمة أو تقسيم                                          ج جمع                                                        ب ض 

 

 

18 
 (   فإن الناتج :  1(    عل   ) عددعندما أقسم أي    )

 العدد نفسه  ج الواحد  ب الصفر  أ 

 

 

19 
 (   عل    )نفسه(   فإن الناتج : عددعندما أقسم أي     )

 واحد ال ج الصفر  ب العدد نفسه  أ 

 

 

20 
 (   عل    أي )عدد(   فإن الناتج : الصفرعندما أقسم     )

 الصفر  ج العدد نفسه  ب الواحد  أ 
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 : املأ الفراغات بما يناسبها :  السؤال الثان 

        ٩            ×1             =9                                                            ٠             ÷8            =0   

      5            ×7            =35                                                            ٧             ÷7             =1     

       4            ×9            =36                                                            ٩            ÷1            =9    

       ٢            ×2             =4                                                           45            ÷5             =9    

       5            ×5             =25                                                         18            ÷9             =2    

       ٩            ×3             =27                                                         ٢8            ÷7             =4    

       ٢            ×8             =1٦                                                         3٠            ÷6             =5    

       8            ×4             =32                                                         14            ÷2             =7     

       4            ×5             =20                                                         18            ÷3             =٦     

       3            ×2             =٦                                                           40            ÷5             =8   

 انتهت الأسئلة                                                                              

 مدير المدرسة : عبدالرحمن آل فردان                                                  عادل الأحمري   المادة /   معلم   

 


